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Die Naturfarbenmanufaktur aus Deutschland

KÜCHE LACKIEREN
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ÜBER UNS:
Danke für dein Vertrauen in unsere junge
Manufaktur. Wir sind Gundel und Ben,
Freunde und Eltern, die mit Caleo Color
ihre Leidenschaft für wohngesunde
Farben verwirklicht haben. 
Unser Ziel ist es, den Menschen
Naturfarben näher zu bringen, weil die
nicht nur schön aussehen, sondern auch
ein gesundes Raumklima unterstützen.

Die Naturfarbenmanufaktur aus Deutschland

Seit 2020 mischen wir ökologische
Lehmfarben und Lacke an, die frei von
chemischen Lösemitteln sind und die
Raumluft weniger belasten.
Unsere Zutaten kommen aus der Natur,
genau so wie die Inspiration für unsere
Farbpalette. Dabei ist uns außerdem
wichtig, dass du moderne, zeitlose und gut
kombinierbare Töne zur Auswahl hast
(mittlerweile über 100 zeitlose Farbtöne).

Jede Farbe mischen wir frisch an – mit
großer Sorgfalt, Liebe zum Detail und dem
Anspruch, Wohnen schöner, natürlicher
und nachhaltiger zu machen.

All unsere Produkte findest du hier: www.caleo-color.de



Die Naturfarbenmanufaktur aus Deutschland

DAS BESONDERE UNSERER LACKE
auf Basis natürlicher, ungiftiger Rohstoffe
geeignet für Spielzeug nach EN 71 Teil 3
schweiß- und speichelecht
frei von chemischen Lösemitteln, Weichmacher und ohne
zugesetzte VOC
antistatisch, zieht keinen Staub an
atmungsaktiv (diffusionsoffen)
 geeignet für Anwendung auf Holz, Metall oder Kunststoff
auch in kleinen Größen (150 ml) erhältlich - perfekt für kleine
DIYs oder mehrfarbige Projekte
zu jedem Lack gibt es die passende Wandfarbe



Alle Oberflächen gründlich von Fett
und Schmutz befreien, bei Bedarf mit
Anlauger oder Entfetter arbeiten.
Kunststofffronten zum Schluss mit
einem alkoholhaltigen Reiniger
entfetten.

VORBEREITUNG:

Griffe entfernen und Fronten, wenn
möglich, abschrauben. Nicht zu
lackierende Bereiche wie Scharniere,
Kanten oder Arbeitsplatte sorgfältig
schützen, z.B. mit dem
Malerklebeband.

2. ABMONTIEREN &
ABKLEBEN

3. GRUNDIEREN

1. REINIGEN

Trage die mitgelieferte
Vorstreichfarbe dünn und gleichmäßig
mit Pinsel oder Rolle auf und lasse sie
vollständig trocknen. Bei normaler
Raumtemperatur ist sie nach etwa 3 –
4 Stunden überstreichbar.



SCHRITT 1:

SCHRITT 2:
Mit Pinsel oder Lackrolle eine dünne
Schicht Lack auftragen. Diesen Schritt
nach etwa 4-6 Stunden wiederholen
für eine zweite Schicht.

SCHRITT 3:

Wenn auch der Korpus gestrichen
wird, empfiehlt sich die Reihenfolge:
zuerst Innenseiten, dann Außenseiten,
anschließend Kanten und zuletzt der
Korpus.

Bevor die Fronten wieder montiert
werden, sollten sie gründlich
aushärten. Nur eine vollständig
durchgetrocknete Lackschicht ist
widerstandsfähig und langlebig im
Alltag. Nach 8–12 Stunden ist der Lack
vollständig trocken und belastbar.

Mehrere dünne Anstriche verhindern Tropfen und
sorgen für ein gleichmäßiges Ergebnis. Wickle das
Werkzeug wischen den Anstrichen einfach in Folie
oder eine alte Tüte und verschließe die Dose gut.

Profi-Tipp:



Wie lange ist der Lack haltbar und wie wird er aufbewahrt?

Du solltest die Dose innerhalb von 12 Monaten verbrauchen.
Farbreste lassen sich aufbewahren, wenn die Dose sauber bleibt.
Deshalb vor dem Öffnen schütteln und umrühren, die benötigte
Menge in das Arbeitsgefäß schütten und die Reste in der Dose
luftdicht verschließen. Kühl und frostfrei lagern, z. B. im Keller.

FAQ

Die Naturfarbenmanufaktur aus Deutschland

SUPPORT-KONTAKT
Telefon & WhatsApp: +49351 - 65686661
E-Mail: info@caleo-color.de

Nein. Du kannst ihn zwar im Außenbereich verwenden, aber die
Wetterbeständigkeit ist nicht so hoch wie bei Lacken, die speziell
für Zwecke im Außenbereich hergestellt werden.

Ist der Lack auch für den Außenbereich geeignet?

Nach 4–6 Stunden ist die er trocken genug, um eine weitere Schicht
aufzutragen.
Nach etwa 8-12 Stunden ist er vollständig durchgetrocknet.

Wann ist der Lack trocken?


